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TAVOLO  /  MINI TAVOLO /  PICCHETTO  /  PARETE
TABLE LAMP  /  MINI TABLE LAMP /  LAMP WITH PEG  /  WALL LAMP

Sister Light

Un bosco incantato
ricco di vegetazione
e funghi fosforescenti.
Occhi di elfi, nascosti
spiano le tue molteplici abilità.

An enchanted forest
rich in greenery
and glowing mushrooms.
Eyes of elves, hidden
spy on your many powers.

Design Federico de Majo

Sister Light table lamp gold → LD0300O3
Sister Light mini table lamp gold → LD0306O3
Rosoline pine forest
Rovigo, Italy



157SISTER LIGHT

Sister Light table lamp
copper → LD0300R3
42 Restaurant & Bar
Esztergom, Hungary
Photo Patrik Fàbiàn
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Sister Light table lamp blue
→ LD0300B3

Sister Light
Tavolo 
Table lamp 

Sister Light è una lampada da tavolo a 
batteria, portatile e ricaricabile. Nella 
parte superiore della testa è presente 
un controllo “touch” che permette 
l’accensione, la regolazione dell’intensità 
luminosa (dimmerazione a 4 step) e la 
selezione della temperatura di colore della 
luce tra 2700K, 3150K e 4000K. Grazie a 
un alto indice di protezione, la lampada 
è utilizzabile anche all’esterno; resiste 
inoltre alla nebbia salina (1500 h). La 
testa della lampada, avvitata sullo stelo, 
è convertibile a fissaggio magnetico e 
dunque può essere separata per diventare 
una fonte luminosa di emergenza. La 
base della lampada è predisposta per il 
fissaggio meccanico al tavolo. Possiede 
un sistema di controllo elettronico 
che monitora l’autonomia residua e 
garantisce un flusso luminoso costante 
fino all’esaurimento della batteria, 
permettendo di ottimizzare le ricariche ed 
effettuarle sempre in maniera corretta. È 
dotata di cavo USB Type-C per la ricarica; 
caricabatterie non incluso.

Sister Light is a rechargeable battery-
powered cordless table lamp. A "touch" 
control on the head allows switching on, 
dimming (4-step: 100%, 60%, 30%, 6%) 
and selecting the color temperature of the 
light (2700K, 3150K or 4000K). It is suitable 
for both indoor and outdoor use and salt 
spray resistant (1500 h). The head of the 
lamp comes screwed to the stem; it can be 
converted to magnetic fixing and detached 
to become an emergency light. The base 
of the lamp is designed to be mechanically 
fixed to a table. An electronic control 
system monitors the remaining autonomy 
and ensures a constant luminous flux 
until the battery runs out. Recharging is 
therefore optimized and always properly 
done. The lamp comes with a USB Type-C 
cable for recharging; the battery charger is 
not included.



Dati tecnici 
Technical data
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Ø 11 cm
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Ø 13,2 cm
Ø 5,2"

Finiture 
Finishes

SISTER LIGHT

Cavo di ricarica con entrata USB-c
Charging cable with USB-c input
Kit per fissaggio magnetico
Kit for magnetic fixing
Kit per fissaggio meccanico al tavolo
Kit for mechanical fixing to a table

Corpo in alluminio anodizzato spazzolato
Brushed anodized aluminum body
Diffusore in policarbonato prismatico
Prismatic polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP65) e interno 
(lampada su base di ricarica IP20) → legenda pag. 208
Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use 
(lamp on charging base IP20) → legend pg. 208
Resistenza agli urti (IK07) e alla nebbia salina (1500h)
Impact resistance (IK07) and salt spray resistance 
(1500h) 
Durata 8 - 58 h, in base alla regolazione del flusso 
luminoso
Battery lasts 8 - 58 h, depending on the luminous 
flux setting.
Tempo di ricarica a 2A: circa 5 h
Charging time at 2A: about 5 h
Ricarica con cavetto USB-c
Rechargeable with a USB-c cable
Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack
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Componenti inclusi
Components included

Componente non incluso
Component not included

Caricabatterie 5Vdc max 2,1A * → pag. 199
Charger 5Vdc max 2,1A * → pg. 199

LD0300A3
Alluminio / Aluminum

LD0300V3
Verde / Green

LD0300B3
Blu / Blue

LD0300O3
Oro / Gold

LD0300R3
Rame / Copper

* Componente necessario, da acquistare separatamente
* Necessary component, yet it must be purchased separately

IP65

LED TOUCH DIMMER | 2700-3150-
4000K | CRI>90 | 3W | 305-326-328lm | 
IP65 | 5 Vdc max 2A
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Sister Light mini table lamp 
gold → LD0306O3Sister Light mini

Tavolo 
Table lamp 

Sister Light mini è una lampada da tavolo 
a batteria, portatile e ricaricabile. Nella 
parte superiore della testa è presente 
un controllo “touch” che permette 
l’accensione, la regolazione dell’intensità 
luminosa (dimmerazione a 4 step) e la 
selezione della temperatura di colore della 
luce tra 2700K, 3150K e 4000K. Grazie a 
un alto indice di protezione, la lampada 
è utilizzabile anche all’esterno; resiste 
inoltre alla nebbia salina (1500 h). La 
testa della lampada, avvitata sullo stelo, 
è convertibile a fissaggio magnetico e 
dunque può essere separata per diventare 
una fonte luminosa di emergenza. La 
base della lampada è predisposta per il 
fissaggio meccanico al tavolo. Possiede 
un sistema di controllo elettronico 
che monitora l’autonomia residua e 
garantisce un flusso luminoso costante 
fino all’esaurimento della batteria, 
permettendo di ottimizzare le ricariche ed 
effettuarle sempre in maniera corretta. È 
dotata di cavo USB Type-C per la ricarica; 
caricabatterie non incluso.

Sister Light mini is a rechargeable battery-
powered cordless table lamp. A "touch" 
control on the head allows switching on/
off, dimming (4-step: 100%, 60%, 30%, 6%) 
and selecting the color temperature of the 
light (2700K, 3150K or 4000K). It is suitable 
for both indoor and outdoor use and salt 
spray resistant (1500 h). The head of the 
lamp comes screwed to the stem; it can be 
converted to magnetic fixing and detached 
to become an emergency light. The base 
of the lamp is designed to be mechanically 
fixed to a table. An electronic control 
system monitors the remaining autonomy 
and ensures a constant luminous flux 
until the battery runs out. Recharging is 
therefore optimized and always properly 
done. The lamp comes with a USB Type-C 
cable per recharging; the battery charger is 
not included.
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Ø 9 cm
Ø 3,5"

Ø 13,2 cm
Ø 5,2"

Dati tecnici 
Technical data

Finiture 
Finishes

SISTER LIGHT

Cavo di ricarica con entrata USB-c
Charging cable with USB-c input
Kit per fissaggio magnetico
Kit for magnetic fixing
Kit per fissaggio meccanico al tavolo
Kit for mechanical fixing to a table
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Componenti inclusi
Components included

Componente non incluso
Component not included

LD0306O3
Oro / Gold

LD0306R3
Rame / Copper

LD0306V3
Verde / Green

Sister Light mini table
lamp gold → LD0306O3
Hotel Venice Venice
Venezia, Italy

Caricabatterie 5Vdc max 2,1A * → pag. 199
Charger 5Vdc max 2,1A * → pg. 199

* Componente necessario, da acquistare separatamente
* Necessary component, yet it must be purchased separately

IP65

Corpo in alluminio anodizzato spazzolato
Brushed anodized aluminum body
Diffusore in policarbonato prismatico
Prismatic polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP65) e interno 
(lampada su base di ricarica IP20) → legenda pag. 208
Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use 
(lamp on charging base IP20) → legend pg. 208
Resistenza agli urti (IK07) e alla nebbia salina (1500h)
Impact resistance (IK07) and salt spray resistance 
(1500h) 
Durata 8 - 58 h, in base alla regolazione del flusso 
luminoso
Battery lasts 8 - 58 h, depending on the luminous 
flux setting.
Tempo di ricarica a 2A: circa 5 h
Charging time at 2A: about 5 h
Ricarica con cavetto USB-c
Rechargeable with a USB-c cable
Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack

LED TOUCH DIMMER | 2700-3150-
4000K | CRI>90 | 3W | 305-326-328lm | 
IP65 | 5 Vdc max 2A
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Sister Light lamp with peg green → LD0302V3
Sister Light lamp with peg copper → LD0302R3Sister Light

Picchetto
Lamp with peg

Sister Light è una lampada a batteria, 
portatile e ricaricabile con picchetto. Nella 
parte superiore della testa è presente 
un controllo “touch” che permette 
l’accensione, la regolazione dell’intensità 
luminosa (dimmerazione a 4 step) e la 
selezione della temperatura di colore della 
luce tra 2700K, 3150K e 4000K. Grazie a 
un alto indice di protezione, la lampada 
è utilizzabile anche all’esterno; resiste 
inoltre alla nebbia salina (1500 h). La testa 
della lampada, calamitata sullo stelo 
(convertibile a fissaggio meccanico) può 
essere separata per diventare una fonte 
luminosa di emergenza. La lampada è 
fornita con un kit di elementi che permette 
di configurarne l’altezza in tre misure: 56, 81 
o 106 cm. Possiede un sistema di controllo 
elettronico che monitora l’autonomia 
residua e garantisce un flusso luminoso 
costante fino all’esaurimento della batteria, 
permettendo di ottimizzare le ricariche ed 
effettuarle sempre in maniera corretta. È 
dotata di cavo USB Type-C per la ricarica; 
caricabatterie non incluso.

Sister Light is a rechargeable battery-
powered cordless lamp with peg. A "touch" 
control on the head allows switching on/
off, dimming (4-step: 100%, 60%, 30%, 
6%) and selecting the color temperature 
of the light (2700K, 3150K or 4000K). It is 
suitable for both indoor and outdoor use 
and salt spray resistant (1500 h). The head 
of the lamp comes screwed to the stem; it 
can be converted to magnetic fixing and 
detached to become an emergency light. 
It is provided with a 3-rod kit that allows to 
choose the height of the lamp among 56, 
81 or 106 cm. An electronic control system 
monitors the remaining autonomy and 
ensures a constant luminous flux until the 
battery runs out. Recharging is therefore 
optimized and always properly done. The 
lamp comes with a USB Type-C cable per 
recharging; the battery charger is not 
included.



Finiture 
Finishes

SISTER LIGHT

Dati tecnici 
Technical data
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Ø 13,2 cm
Ø 5,2"

Ø 1,2 cm
Ø 0,4"

Cavo di ricarica con entrata USB-c
Charging cable with USB-c input
Kit per fissaggio magnetico
Kit for magnetic fixin
Stelo (2 pz.)
Stem (2 pcs.)
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Componenti inclusi
Components included

Avvertenze
Remarks

La testa della lampada può essere svitata per 
avvicinarla a una fonte di alimentazione, facilitando 
l’operazione di ricarica.
The head can be removed from the body of the lamp 
for easier recharging.

Componente non incluso
Component not included

25 cm
9,8"

LD0302R3
Rame / Copper

LD0302V3
Verde / GreenCaricabatterie 5Vdc max 2,1A * → pag. 199

Charger 5Vdc max 2,1A * → pg. 199

* Componente necessario, da acquistare separatamente
* Necessary component, yet it must be purchased separately

IP65

Corpo in alluminio anodizzato spazzolato
Brushed anodized aluminum body
Diffusore in policarbonato prismatico
Prismatic polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP65) e interno 
(lampada su base di ricarica IP20) → legenda pag. 208
Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use 
(lamp on charging base IP20) → legend pg. 208
Resistenza agli urti (IK07) e alla nebbia salina (1500h)
Impact resistance (IK07) and salt spray resistance 
(1500h) 
Durata 8 - 58 h, in base alla regolazione del flusso 
luminoso
Battery lasts 8 - 58 h, depending on the luminous 
flux setting.
Tempo di ricarica a 2A: circa 5 h
Charging time at 2A: about 5 h
Ricarica con cavetto USB-c
Rechargeable with a USB-c cable
Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack

LED TOUCH DIMMER | 2700-3150-
4000K | CRI>90 | 3W | 305-326-328lm | 
IP65 | 5 Vdc max 2A
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Sister Light wall lamp
copper → LD0308R3Sister Light

Parete
Wall lamp

Sister Light parete è una lampada a 
batteria, portatile e ricaricabile. Nella 
parte superiore della testa è presente 
un controllo “touch” che permette 
l’accensione, la regolazione dell’intensità 
luminosa (dimmerazione a 4 step) e la 
selezione della temperatura di colore della 
luce tra 2700K, 3150K e 4000K. Grazie a 
un alto indice di protezione, la lampada 
è utilizzabile anche all’esterno; resiste 
inoltre alla nebbia salina (1500 h). La testa 
della lampada, calamitata sul braccio 
(convertibile a fissaggio meccanico) 
può essere separata per diventare una 
fonte luminosa di emergenza. Possiede 
un sistema di controllo elettronico 
che monitora l’autonomia residua e 
garantisce un flusso luminoso costante 
fino all’esaurimento della batteria, 
permettendo di ottimizzare le ricariche ed 
effettuarle sempre in maniera corretta. È 
dotata di cavo USB Type-C per la ricarica; 
caricabatterie non incluso.

Sister Light is a rechargeable battery-
powered cordless wall lamp. A "touch" 
control on the head allows switching on/
off, dimming (4-step: 100%, 60%, 30%, 
6%) and selecting the color temperature 
of the light (2700K, 3150K or 4000K). It 
is suitable for both indoor and outdoor 
use and salt spray resistant (1500 h). 
The head of the lamp is magnetically 
attached to the arm; it can be detached 
to become an emergency light. The fixing 
kit can be converted from magnetic to 
mechanical. An electronic control system 
monitors the remaining autonomy and 
ensures a constant luminous flux until the 
battery runs out. Recharging is therefore 
optimized and always properly done. The 
lamp comes with a USB Type-C cable per 
recharging; the battery charger is not 
included.



Finiture 
Finishes

SISTER LIGHT

Dati tecnici 
Technical data
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18 cm
7"

Ø 13,2 cm
Ø 5,2"

Cavo di ricarica con entrata USB-c
Charging cable with USB-c input
Kit per fissaggio magnetico
Kit for magnetic fixing
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Componenti inclusi
Components included

Avvertenze
Remarks

La testa della lampada può essere svitata per 
avvicinarla a una fonte di alimentazione, facilitando 
l’operazione di ricarica.
The head can be removed from the body of the lamp 
for easier recharging.

Componente non incluso
Component not included

LD0308R3
Rame / Copper

LD0308V3
Verde / Green

Sister Light wall lamp
green → LD0308V3

Caricabatterie 5Vdc max 2,1A * → pag. 199
Charger 5Vdc max 2,1A * → pg. 199

* Componente necessario, da acquistare separatamente
* Necessary component, yet it must be purchased separately

IP65

Corpo in alluminio anodizzato spazzolato
Brushed anodized aluminum body
Diffusore in policarbonato prismatico
Prismatic polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP65) e interno 
(lampada su base di ricarica IP20) → legenda pag. 208
Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use 
(lamp on charging base IP20) → legend pg. 208
Resistenza agli urti (IK07) e alla nebbia salina (1500h)
Impact resistance (IK07) and salt spray resistance 
(1500h) 
Durata 8 - 58 h, in base alla regolazione del flusso 
luminoso
Battery lasts 8 - 58 h, depending on the luminous 
flux setting.
Tempo di ricarica a 2A: circa 5 h
Charging time at 2A: about 5 h
Ricarica con cavetto USB-c
Rechargeable with a USB-c cable
Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack

LED TOUCH DIMMER | 2700-3150-
4000K | CRI>90 | 3W | 305-326-328lm | 
IP65 | 5 Vdc max 2A




